Latihan matematik tahun 5 (nombor dan operasi)

Oleh : Cikgu Sue Hai Lee....

Arahan: Suaikan jawapan yang betul.

Nilai tempat bagi digit 8 dalam hombor
380 154 ialah

'Enam ratus lapan belas ribu dua ratus empat

puluh lima' dalam angka ialah

4 ratus ribu + 7 ribu + 3 ratus + 2 puluh + 5 sa =

27 999, 37999, , 37 999, 67 999.
Apakah nombor pada tempat kesong di atas?

452 769 dibundarkan kepada puluh ribu

terdekat ialah

Apakah nilai digit 6 dalam 475 623?

233 587 233 857.

234 005 dalam perkataan ialah

adalah nombor perdana.

Di dalam sebuah bekas terdapat 450 566 biji
bola. Apabila dibundarkan bilangan bola kepada
ribu terdekat ia menjadi

407 325

450 000

kurang daripada

80 000

600

618 245

451 000

47 999

Dua ratus tiga puluh

empat ribu lima
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